Supporti albero Spaccati attacco con flangia Supporti albero Spaccati attacco con flangia

Standard/Manicotto lungo Con pilota/Con fori di riferimento

[l Caratteristiche: posizionamento facile durante il montaggio.

IStandard Tipo Flangia rotonda | Flangia quadrata | Flangia compatta | [Materiale | BT superficie INAccessori .COI‘I piIOta Flangia rotonda |Flangia (M] iale| @T icil [ATY i
[ S :1:aSB :I:wgB :;:agB ENE;‘]-Ji‘1/91 Nicrislasi\(j?anciz;ica Vileae\fig.incassaIOWDz STHWIRB | STHWICB | en1.1191 Ossido nero Vite a esag. incassato 1 pz.
N Ite a esag. N .
SSTHWR__|SSTHWS _|SSTHWC _|EN 1.4301 Equiv. - incassato 1 pz. (Acciio inoy STHWIR | STHWIC | FEauv. | Nichelaturachimica JVtoacsag,
1 1 T i STHWRBL [STHWSBL [STHWCBL | EN1.1191 0Ossido nero Vit a esag. incassato 2 pz. SSTHWIR | SSTHWIC [ 1.4301 Equiv - incassalo 1 pz. (Accialo oy
STHWRL |STHWSL |STHWCL Equiv. Nichelatura chimica Vite a esag.
EManicotto lungo lungo | S STHWRL [SSTHWSL |SSTHWGL [N T.4301 Equi - incassato 2 pz. (Acciaio inox) [Rohis 10| g ( y )
AR WFlangia F
3 ) N
i [ | HS Z;
l,l . 4 w!w!v 11 ? oL O —
-
BFs
lStandard - Fori di montaggio passanti Q// &l
WFlangia rotonda v WFlangia quadrata ;I lFlangia compatta avg/( 1v(y ) Q j;;—“ !
1. B e [ :
S M s
’ s SHAERN .
Ll r 'c’ = = S —l = £
T ‘? EiE AQVA ol f rzj\v ’ Codice componente | Spessore Vite Prezzo unitario
\\ A / Tioo DH7 manicotto| L1 (D1|H | T |[B [P |[W|P1|F |d |S |S1| X |Y |d1|d2|M| inclisa | Flangia rotonda | Flangia compatta
P /A P N Mx Lungh. { STHWIRB | STHWIR | SSTHWIR | STHWICB | STHWIC | SSTHWIC
4d P 4d S ﬁ%ms 85 |23/25/39| | |32|27|25 20%2 7.5|3.5|7.5|4.6|M4| M4x10 =
() STHWIRB |10 1o 1253049 | '°[#0[3(53[23], | |, [T0[3 M5x10
STHWIR 12 2813252 42134|35]25| " 11 4
IFlangia rotoncia WFlangia quadrata H Wrngacompatta SSTHWIR  [15 0% |70 |33135(66] 6 [12]46]37[37|27[55]15| [12]5] ¢ |5 olyys| M5X12
L Y Y 16 9.5 |36|35]|56 12 46|37 |37 (27|55 12| 5 :
4 ) 20
= ! : tovsemss (20| 10 [ SO0 Pl eislonl || || s
oo s ES o 7ZE sf > STHWIG |30 125 50(55]79]10] > [67]57]50]45 2 [20]10] 12 6.6]M6| M6x20
= wal S o (B ~ SSTHWIC | 40 |*3%| 15 |67|70|104/12|18|87|76 |67 (55| 9 |1.5| |26|13|14| 9 |M8|M8x26 - -
7% % = 4-d p /4_ d Q B Con fori di riferimento - - — - — - -
- & P W Flangia rotonda |Flangia jale| @T DA i
i e STHWRBK |STHWCBK| en1.1191 Ossido nero Vite a esag. incassato 1 pz.
Codice componente 9 M x Lungh. vite . STHWRK [(STHWCK Equiv. Nichelatura chimica Vit )
Tipo DH7 mar?i?:z?t:e(m L|Li|Di|H T |B|Bi|P|K|W|Pi|F|d S| X|Y|didzM" ir::%. * SSTHWRK |SSTHWCK [N 1.4301 Equiv] - incassamHep;e(Zacgciaioinox)
8 |00 | 85 |18 25 | 39 32|30 |27|25|20|35 75(35(75(46|M4| Max10 1 L : Rots 10 W
Standard 10 ® kL 30 | 49 10 4038 |32(33|23 103 M5x10 v/ ( J )
Flangia rotonda Flangia quadrata Flangia compatta] *12 22|33 20 45 15 Fiangia rotonda WFiangia compatta
STHWRB  STHWSB  STHWCB 18 o018 |95 [2a] |2 % . g el e Bl il - wo.oz K ;
STHWR STHws STHwe s 0 0|2 35 | 56 12— 46 | 44 | 37 | 37 | 27 |55 125 3 |58Me P M 2-Qn7 S| M
SSTHWR SSTHWS SSTHWC *16 9.5 30 | 45 24 |15 ? I = 5; }< o
*20 0 |132[48lae] 52 |50 | 424330 |14] —— | g = g’r 8 2N
Manicottolungo (applicabile solo alladimensione D con ) 25 | +002 38 | 57 | 45 | 69 57 | 54 | 47 | 46 | 34 | 6.6 17 X ! 1 ’Li&[ P Ew
STHWRBL ~ STHWSBL  STHWCBL *30 105 406055 791 "I 153067 [60]57 5045 2 B - leal sl e j S //
STHWRL ~ STHWSL  STHWCL *35 © [48]72|60] 94 77 | 71| 66 | 58 | 50 23 |12 ' X | I D‘Q
SSTHWRL ~ SSTHWSL ~ SSTHWCL [ 40 |*0%% [745 |5 [s25[ 70 [104| {18 [36 7|81 76 |67]55] 9 26 [13] 14| 9 |M8| M8xe6 = w_ | N4
*50 175 |65 [97.5/ 85 [119 22 | 44 [102] 94 [ 91 [ 82 | 60 32 16 | 18] 11 [m10] miox32 -
(®)Tipo con manicotto lungo disponibile solo per dimensione D con ", - .
W standard EManicotto lungo Codice componente Spesoe Vit Prezzo unitario
Prezzo unitario Prezzo unitario Ti D mancots)| L (D1|{H | T |B|P |W|P1|F|d|S|S1| X |Y |di|d2| Q|M| inclsa | Flangia rotonda |Flangia compatta
D Flangia rotonda Flangia quadrata Flangia compatta D Flangia rotonda Flangia quadrata Flangia compatta po HZ M MxLungh. STHWRBK | STHWRK | SSTHWRK | STHWCBK | STHWCK | SSTHWCK
STHWRB | STHWR | SSTHWR | STHWSB | STHWS | SSTHWS | STHWCB | STHWC | SSTHWC STHWRBL] STHWRL [SSTHWRL |STHWSBL] STHWSL | SSTHWSL |STHWCBL| STHWCL [SSTHWCL -
A 12 ga.l’l%_'iﬂ‘;s‘&"gal( 12 40018 | 10 | 223252 6 10]42|34|35|25(4.5 15 11| 4 | 4] MEx12
10 16 EE?HWEQK 16 | 0 9.5 1303556 12 46|37 |37 (27|5.5 “112| 5 956 5 s
12 20 . 20 32[40[64 52[42]43|30] [1.5] |14
13 25 Flangia compatta 140021 10 8 — 6 I— M5x16
5 30 §¥EW83K 25 0' 38 (45|69 15 5747|4634 6.6 2|17 6
;g ig SSTHWCK | 30 12.5]40|55|79/10| |67 /575045 20/10(12(6.6] ~ |M6| M6x20
ig = Ordering
35 Example STHWIR10
STHWRBK25
40
50

Urderinn

Example STHWR10



